

«ОН С НАМИ ВСЕГДА!..»

«Великое искусство – уметь быть старым... Еще большее искусство – уметь быть молодым. Уметь понять, как молодости, зрелости подобает относиться к старости». Так рассуждал Виктор Гюго. Как же приятно осознавать, что нам можно брать пример не только с французского драматурга, но и со своих современников и земляков, для которых отношение к старику – это забота и внимание, внимание и забота.

Многие химчане уже давно знают: один из таких людей, имеющих большое и добре сердце, – меценат и предприниматель Ханоглан Сале Оглы Алиев, который не первый год помогает пенсионерам, инвалидам и ветеранам нашего городского округа. Ни в один праздник он не оставляет пожилых людей без своего внимания. День города, разумеется, не стал исключением.

8 сентября, накануне начала торжественных мероприятий в Химках, Ханоглан Алиев приехал в местное районное общество инвалидов с поздравлениями и подарками. Десятки пакетов с отборными овощами, фруктами и бутылкой хорошего вина – прекрасное дополнение к праздничному столу! «Каждый пакет семь килограмм весит, лично проверял», – улыбается меценат. Улыбались и ветераны, получая из его рук «великолепную семерку». «Южные фрукты нам очень пригодятся. Мы очень благодарны, что такие подарки для нас организовали осенью, в разгар такого хорошего сезона, вкусного», – замечает Татьяна Сергеевна Миронова. Председатель Химкинского окружного общества инвалидов Светлана Ивановна Борисенко была очень рада гостям: «Так как я коренная химчанка и Химки свои люблю безумно, я поздравляю всех-всех химчан с Днем города! И инвалидов, и пенсионеров, и глухих, и слепых, я стараюсь всех их объединить, что бы мы были всегда вместе. Огромное спасибо нашей Администрации, которая ко Дню рождения Химок организовала

ремонт нашего помещения. А Ханоглан наш старый друг, мы без него никуда! Он с нами не только на всех праздниках, он с нами всегда. Что бы у нас ни случалось, мне стоит ему только позвонить, и он всегда приходит на помощь. Мы стали настоящими друзьями. Низкий поклон всем тем, кто нам помогает!».

Чуть позднее 40 аналогичных вкусных праздничных подарков получили пенсионеры и ветераны, проживающие рядом с Барашкинским прудом, который, как известно, благоустроил Ханоглан Алиев. «Я ветеран атомной промышленности, общаюсь со многими бизнесменами, но в нашем городе нет больше такого душевного человека, который для людей сделал так много», – говорит Майя Федоровна Ладыженская. – «Мы ему настолько благодарны, как никому более. Всего ему доброго в его делах в бизнесе. А какой он пруд для нас сделал!.. «Все для людей» – это именно про него. Он никогда о нас не забывает. Казалось бы, ну зачем ему нужны старые, больные люди? Даже собственным детям они бывают не нужны. А Ханоглану все нужны. Все Ханоглан – это наша мечта. Мечта, понимаете?» «Мы его любим, мы всю жизнь его будем любить, – смахивает слезы радости Анна Петровна Воронова. – Мы у него не просим, он все делает сам. Он очень внимательный человек. Таких, как он, очень мало. Лучшего человека для нас сейчас просто нет».

Сергей ПЕТРОВСКИЙ

